



Спецификация горшки и кашпо для растений и цветов

Композитные материалы

Мы приглашаем вас стать официальным партнёром нашей компании ТМ Кермопласт в вашем регионе. Это предоставит вам возможность представлять нашу продукцию как ведущего производителя аксессуаров для растений и цветов, изготовленных из композитных материалов, и вступить в нашу команду.

Мы ценим инициативу и предприимчивость и стремимся обеспечить идеальный индивидуальный подход каждому из наших клиентов. Мы готовы выразить благодарность и рады начать с вами сотрудничество

www.keramo-plast.ru



Наша продукция: горшки и кашпо TM Керамопласт

Композитные материалы торговая марка «Керамопласт»: продукция ручной производится серийно в соответствии с ТУ 22.21.42-001-0081340265-2022. Согласно распоряжения Госстандарта РФ, продукция не подлежит обязательной Сертификации.

GALIAF КРЕАТИВНЫЕ ГОРШКИ И КАШПО СТИЛЬНЫЕ, ЭКОЛОГИЧЕСКИ ЧИСТЫЕ И РАЗНООБРАЗНЫЕ



Мы создаем эксклюзивные кашпо, выполненные в креативных стилях и сделанные вручную, предназначенные для домашних растений и цветов, которые придают интерьеру премиум-класса особый шарм. Эти кашпо изготовлены из минерал-полимерного композита (МПК), включающего модифицированные полимеры, комплекс минеральных наполнителей и пигменты. Продукция окрашена в массу.

Прочность материала, из которого изготовлены пластиковые кашпо, допускает размещение в общественных местах: отели, парки, школы, рестораны и торговые центры. Элегантный образ кашпо из композитного материала станут прекрасным дополнением в Вашем интерьере.



Наши кашпо обладают рядом выдающихся характеристик:

- Ударопрочность: они не трескаются и не образуют пор, обеспечивая долговечность.
- Высокая устойчивость: они справляются с атмосферными и биологическими воздействиями, ультрафиолетовым излучением, влагой, химическими веществами и микроорганизмами.
- Разнообразие форм, цветов и фактур: наши кашпо предоставляют множество вариаций для создания уникальных акцентов и подчеркивания деталей в оформлении садовых интерьеров. Они отлично вписываются в современные интерьеры ресторанов, отелей, парков, торговых центров, салонов, офисов и квартир.

В нашем ассортименте вы найдете как фактурные, так и гладкие кашпо, пользующиеся большой популярностью. Мы надеемся, что с нашей помощью вы сможете легко приобрести дизайнерские кашпо, выполненные вручную, которые соответствуют вашим ожиданиям и представлениям.

- использование; помещение, улица.
- особенности кашпо; ручная работа.
- дренажные; можно отверстия просверлить.

Наши эксклюзивные кашпо для домашних растений и цветов – это истинные произведения искусства, спроектированные для интерьеров премиум-класса. Они выделяются своей оригинальностью и неповторимым стилем, который объединяет классическую элегантность и разнообразие цветовых решений. Эти кашпо могут быть украшены золотом, изысканной росписью и даже миниатюрными горельефами, что добавляет им уникальности и роскоши.

Категории: Кашпо 20 литров, Креативные кашпо, Кашпо с необычной геометрией, Круглые кашпо, Напольное кашпо, Золоченное кашпо, Эксклюзивное кашпо, Дизайнерское кашпо, Кашпо ручной работы, Креативно стилизованные кашпо, Кашпо премиум-класса, Белые кашпо, Кашпо не как у всех!!!

GALIAF - 17/S Стандарт КАШПО ДЛЯ РАСТЕНИЙ И ЦВЕТОВ

Бренд: Керамопласт
Страна: Россия
Материал: ударопрочный (МПК)



Стандартные горшки мешкообразной формы для домашних растений и цветов, созданные вручную, представляют собой уникальные предметы интерьера высшего класса, которые привлекают внимание своей оригинальностью и неповторимостью в дизайне. Их мешкообразная форма добавляет им особую изящность и элегантность.

GALIAF - 17/S

- Размеры: 26 × 39 см
- Объем: 17 л
- Вес: 2.6 кг
- Цвет: изумруд, коричневый, красный, терракот, морская волна, синий
- Упаковка: гофрокоробка



Рекомендованная розничная цена; 950 руб.

Наши горшки ручной работы, которые идеально подходят для выращивания домашних растений и цветов в интерьере. Эти горшки относятся к интерьерным аксессуарам премиум класса и изготовлены из минерал-полимерного композита, который обеспечивает прочность, устойчивость к ультрафиолетовому излучению и биологическому воздействию.

Наши горшки имеют разнообразные формы и цвета, а также фактуру, что позволяет создавать уникальные и оригинальные композиции. Они прекрасно подходят для использования в ресторанах, отелях, парках, торговых центрах, офисах и квартирах, где они могут стать прекрасным дополнением к интерьеру.

Мы предлагаем широкий выбор Горшков для растений цветов различных размеров и форм, чтобы удовлетворить любые потребности наших клиентов. Если вы ищете уникальные и стильные горшки для своих домашних растений, то мы готовы предложить вам наши горшки ручной работы.

Размеры транспортного пакета:

- Размеры: Д1200 x Ш800 x В1900 мм
- Кол-во в упаковке: 36 шт
- Вес брутто: 100 кг
- Цвет: коричневый, красный, терракот, синий, зеленый
- Упаковка: гофрокоробка



GALIAF - 17/D Дизайнерские КАШПО ДЛЯ РАСТЕНИЙ И ЦВЕТОВ

Бренд: Керамопласт
Страна: Россия
Материал: ударопрочный (МПК)



Дизайнерские горшки ручной работы - это настоящие произведения искусства, которые создаются с любовью и вниманием к деталям. Каждый горшок является **единичным экземпляром**, уникальным и неповторимым.

Одной из особенностей этих горшков является их разнообразие цветовых вариантов с лаковым покрытием. Вы можете выбрать горшок в ярком и отличительном цвете, который станет главным акцентом в вашем интерьере. Красные, синие, зеленые, желтые, золото, серебро - всевозможные оттенки доступны для вашего выбора.

GALIAF - 17/D

- Размеры: 26 × 39 см
- Объем: 17 л
- Вес: 2.6 кг
- Цвет: перламутровая патина, текстура
- Упаковка: гофрокоробка



Рекомендованная розничная цена; 2.000 руб.

Дизайнерские горшки ручной работы с росписью и миниатюрами горельефами - это прекрасный способ добавить уникальность и красоту в ваш интерьер. Они станут прекрасным подарком для вас или ваших близких, они будут привлекать восхищенные взгляды и добавлять характер вашим домашним растениям.

Каждый горшок - уникальный шедевр, поскольку мы ценим индивидуальность и оригинальность. Ручная работа позволяет нам передать в горшках всю нашу любовь и страсть к творчеству. Мы используем переработанные пластиковые материалы и техники, чтобы придать горшкам особую текстуру и изысканный вид.

Размеры транспортного пакета:

- Размеры: Д1200 x Ш800 x В1900 мм
- Кол-во в упаковке: 36 шт
- Вес брутто: 100 кг



Приобретая наши горшки, вы получаете не только уникальные места для развития и роста ваших растений, но и элемент декора, который запоминается и вдохновляет своим необычным видом. Наши горшки станут настоящими героями вашего интерьера, создавая атмосферу творчества и уютного комфорта.

GALIAF - 17/Креативные КАШПО ДЛЯ РАСТЕНИЙ И ЦВЕТОВ

Бренд: Керамопласт
Страна: Россия
Материал: ударопрочный (МПК)

Креативно стилизованные горшки с необычной геометрией - в мире стандартных цветочных горшков мы решили создать настоящие произведения искусства - креативно стилизованные горшки для растений ручной работы с уникальной геометрией. Каждый экземпляр с лаковым покрытием, созданный нашими мастерами, **единственный** и наполнен удивительной энергией и неповторимостью.

Мы не ограничиваемся ординарными формами и пришли к выводу, что растения заслуживают необычных гнезд для их роста и процветания. Мы играем с геометрией, сочетая разнообразные фигуры и линии, чтобы создать волшебные миры для ваших зеленых друзей.

GALIAF - 17/К

- Размеры: 26 × 39 см
- Объем: < до 17л
- Вес: 2.6 кг
- Цвет: перламутровая патина, текстура
- Упаковка: гофрокоробка

Рекомендованная розничная цена; 1.900 руб.

Наша коллекция горшков впечатляет своим разнообразием и необычной эстетикой. От геометрических мозаик до абстрактных трехмерных форм - у нас есть горшок для каждого вкуса и интерьера. Вы можете выбрать горшок, который отражает вашу индивидуальность и станет ярким акцентом в вашем доме.



Давайте вместе освободим нашу фантазию и дополним ваш дом уникальными горшками для растений с необычной геометрией. Ни один экземпляр не повторяется, поэтому у вас будет настоящая художественная работа, которую можно гордо показывать своим гостям и наслаждаться каждый день.



Дизайнерские горшки с необычной формой и оригинальным дизайном созданные дизайнерами, пригодятся в различных местах и ситуациях:

- 1. Домашний интерьер:** Они становятся стильным акцентом внутри дома, дополняя интерьер и подчеркивая красоту комнатных растений.
- 2. Сад и балкон:** Горшки кашпо могут использоваться для создания уникального садового дизайна на открытых террасах, балконах или во дворе.
- 3. Офисное пространство:** Декоративные горшки и кашпо добавляют элементы дизайна и природы в офисное окружение, создавая более приятную рабочую атмосферу.
- 4. Кафе и рестораны:** В ресторанных и кафе-бизнесах они могут служить как декоративные элементы, украшая столы и зоны отдыха.
- 5. События и мероприятия:** Горшки и кашпо часто используются для декорации мероприятий, свадеб, выставок и других специальных событий.
- 6. Подарки и сувениры:** Эксклюзивные горшки и кашпо могут быть популярными подарками или сувенирами, особенно если они имеют необычный дизайн.
- 7. Ландшафтный дизайн:** В больших ландшафтных проектах они используются для создания оригинальных композиций и арт-объектов.

Горшки и кашпо с уникальным дизайном не только улучшают внешний вид растений, но и добавляют характера и индивидуальности в различные пространства

Преимущество кашпо в инновационном переработанном материале, который экологически безопасен для окружающей среды, обладает легким весом и позволяет использовать в открытом пространстве. Кашпо простое в уходе. Внешнюю поверхность можно обрабатывать моющими средствами.

Категории: кашпо GALIAF. Стильные и эффектные. Доступная цена. Высокая прочность. Стильный дизайн. Настольные и напольные. Кашпо для цветов от производителя ТМ Керамопласт с доставкой по всей России. Купите кашпо для растений GALIAF. Кашпо GALIAF явно отличаются от скучных горшков которые выглядят дешево и продаются везде.

ТАК РОЖДАЮТСЯ ШЕДЕВРЫ

Матовые поверхности, приятные фактуры и природные цвета идеально передают текстуру камня, натуральной кожи. Кашпо с премиум-дизайном создают эффект в интерьере и завораживают!

Поверхность кашпо изготавливается и обрабатывается вручную и может иметь легкие следы ручной обработки. Это придает кашпо естественность, как у товаров премиум-класса, сделанных под заказ великими мастерами. Это делает каждое кашпо индивидуальным!

Геометрия не будет скучной!

Кашпо необычных геометрических форм и эффектное растение способны творить чудеса в любом интерьере. Выбирайте между серебристым и золотистым цветом, терракотовым и комбинированным цветом и ваше помещение заиграет по-новому.

Источник вдохновения

Создавая эту коллекцию, мы нашли вдохновение в добром празднике и атмосфере ожидания чуда. Дизайнеры смогли передать это настроение в цветах кашпо. Гладкая поверхность, золотые и серебристые переливы, как обертка на долгожданных подарках. Праздничное настроение каждый день? Да, это возможно.

GALIAF - 17 КАШПО ДЛЯ РАСТЕНИЙ И ЦВЕТОВ

**Вы любите цветы и красивый интерьер?
Это легко сочетается!**

Купите красивое кашпо под стать Вашему дому. Мы предлагаем эксклюзивные кашпо ручной работы премиум класса разных размеров. Дизайнерские эксклюзивные кашпо для домашних растений и цветов относятся к интерьерным аксессуарам премиум-класса. Необычные формы, цвета и фактуры помогут расставить акценты и подчеркнуть детали в обустройстве интерьера.

Элитные кашпо не только помогут гармонично включить цветы в respectable интерьер, но и позволят составить изысканные дорогие комплекты аксессуаров для разных комнат. В каталоге КЕРАМО-АРТ представлены на выбор предметы декора, оформленные в той же концепции, что и цветочные кашпо.



Из какого материала сделаны?

Кашпо изготовлены из **минерал-полимерного композита**. Это качественный композитный материал. Благодаря ему, кашпо сохраняют свои характеристики, аутентичность и благородный внешний вид на долгое время. Вес кашпо из этого материала легкий, не тяжелый. Например: круглое кашпо высотой 26 см и шириной 39 см весит 2.6 кг.

Как правильно выбрать кашпо?

Следуйте простому правилу – диаметр нового кашпо должен быть на 3-5 см больше диаметра горшка в котором растение находится сейчас. Естественно, также проверяйте и высоту кашпо. Этого запаса достаточно, чтобы растение имело возможность расти и развиваться в горшке. Если выбрать кашпо еще больше, то растению в нем будет некомфортно.

Нужен ли поддон для кашпо?

Для кашпо GALIAF поддон не нужен. Внутри кашпо мы рекомендуем сделать дренажный слой, а затем высадить растение в грунт. Дренажный слой возьмет на себя функцию накопления влаги. Его можно сделать из керамзита, субстрата, мелких камушков, осколков черепицы, кирпича или керамики.

Есть ли дренажные отверстия?

Во всех кашпо на дне нет дренажных отверстий. Но проделывать их необязательно. При использовании кашпо в помещении просто сделайте дренажный слой. Он возьмет на себя функцию накопления влаги. Его можно сделать из керамзита, субстратов, мелких камушков, осколков черепицы, кирпича или керамики. При использовании кашпо на улице вы можете просверлить дренажное отверстие на дне кашпо. При высверливании дренажного отверстия кашпо не лопнет. Оно сделано из прочного композитного материала.

Какие растения можно сажать?

В кашпо GALIAF можно сажать комнатные растения, которые растут в грунте. Также можно сажать сезонные уличные растения, например: петунии или гортензии и другие цветы и растения.

Можно ли размещать кашпо на улице?

Кашпо GALIAF можно размещать на улице, учитывая при этом место и вид растения, которое будет посажено.

Какая прочность у кашпо?

Ударопрочное кашпо не образует трещин, пор и обладает исключительной стойкостью к атмосферному и биологическому воздействию, устойчиво ультрафиолетовому излучению, воде и влаги, и агрессивным химическим веществам, минеральным растворам, растворителям, нефтепродуктов, серной и соляной кислоты, устойчив к атакам микроорганизмов и насекомых.

Подробная информация на сайте; <https://www.keramo-plast.ru/product-category-kashpo>



Кommerческое предложение поставка горшки и кашпо для растений и цветов

Дорогие коллеги,

Мы рады представить вашему вниманию компанию ТМ "Керамопласт", которая уже 20 лет успешно занимается производством строительных материалов из минерал-полимерного композита под нашим брендом. Наш опыт и качество продукции стали залогом нашего долгосрочного успеха на рынке. Наше производство располагается в г. Павловский Посад, в 50 км от Москвы.

Сегодня мы хотим поделиться с вами нашим последним достижением - инновационным продуктом из серии «GALIAF» - легкие ударопрочный горшки ручной работы для растений и цветов из минерал-полимерного композита. Мы видим потенциал для сотрудничества и предоставляем вам возможность включить нашу уникальную продукцию в ассортимент ваших магазинов. Уверены, что такой шаг поможет обоим компаниям увеличить объем продаж и привлечь новых клиентов, ценящих качество и инновацию.

Мы подготовили подробную информацию о нашем товаре, которую готовы предоставить вам для рассмотрения. Наши продукты готовы к тому, чтобы стать популярными на полках ваших магазинов.

Мы также предоставляем привлекательные уровни скидок, чтобы сделать сотрудничество взаимовыгодным и успешным для обеих сторон. Кроме того, наша компания заботится о том, чтобы ваша информация была доступной для наших клиентов. Мы размещаем информацию о вашей компании на нашем веб-сайте в разделе "Где купить", чтобы помочь потребителям легко найти ваши магазины и приобрести наши продукты.

Мы готовы к сотрудничеству и ожидаем возможности обсудить детали дальнейшего партнерства. Благодарим вас за внимание к нашей компании и заинтересованность в наших продуктах. Благодарим вас за внимание к нашей компании и надеемся на взаимовыгодное сотрудничество.

С уважением и надеждой на дальнейшее сотрудничество

Керамопласт